2018中国小篮球联赛山东赛区比赛开幕

小篮球开启大梦想



成志明和姬晓受邀成为2018中国小篮球联赛"形象大使"。



本报记者 刘伟

4月14日上午,2018中国小篮球联赛山东赛区的比赛,在济南市泉润学校拉开帷幕。 本次活动由中国篮球协会承办,山东省篮球运动协会承办,卡尔美体育有限公司、山东省篮球运动协会承山东体育产业资源交易平台、山东火牛体育文化有限公司等作为支持单位共同参与了此次活动。

小篮球联赛是中国篮协重

点推广的少年儿童体育项目, 为积极响应篮协"小篮球、大梦想"的号召,贯彻落实篮协《中 国小篮球发展计划》,大力普及 推广山东赛区的小篮球运动, 2018年中国小篮球联赛山东赛 区的比赛正式启动,随后将在 济南、淄博、枣庄、东营、潍坊、济宁、泰安、日照、德州、临沂、 商泽和滨州12个试点城市陆续 展开。

CBA前球员成志明和山东高速女篮队员姬晓,受邀成为2018中国小篮球联联"形象大使",并在现场向小球员们赠送了小篮球。来自经五路小学和哈林篮球训练营的小篮球球员们,联袂奉

献了此次小篮球联赛山东赛 区比赛的揭幕战,小朋友的 顽强拼搏,令现场观战的家 长们备受感染。

主办方希望在各市篮协、 各试点俱乐部和社会各界人士 的共同努力下、支持下,小篮球 联赛能在山东更好地开展球球 广,让更多孩子参与到篮球会 时,让更多孩子参与到篮球会 持、市场助力,促进与业结合。 与社会结合、与企业结合, 把篮球运动推广到少年儿童 是,成为少年儿童最与中 去,成为少年儿童最少年儿童 数之一,让篮球成为少年儿童 级身受益的好伙伴,促进使中 国篮球人才根基。

2018年全省群众体育工作会议在日照召开

加快建设群众体育强省

本报记者 张永斌

4月13日下午,2018年全省群众体育工作会议在日照召开,认真谋划新时代我省群众体育事业的发展蓝图。会上提出,要加快建设群众体育强省,这是我省首次提出这一响亮目标。群众体育强省要"意识强、设施强、组织强、活动强、服务能力强"。

会上,山东省体育局局长李政从"这是贯彻落实党的十九大精神、建设体育强国的必然要求;这是坚持以人民为中心、办人民满意体育的必然要求;全省的全民健身服务体系建设已经奠定了良好基础"等三个方面深刻阐述了对建设群众体育强省这一新时期奋斗目标定位的认识。

据了解,今年3月1日起, 《山东省全民健身条例》开始 实施,将构建"大群体"格局、 完善"大群体"机制上升为法 律规定,绘就了"大群体"的发 展蓝图。全民健身组织实现 跨越式发展。目前,全省137 个县(市、区)、1724个乡镇(街 道)、16586个行政村(社区)建 成了体育总会。省市县三级 体育类社会组织达到5500 个,全省各类健身站点已达 6.2万多个。全省社会体育指 导员总量达到23万人,健身 气功指导员达到5万多人。组 织开展科学健身志愿宣讲活 动近400场。试点推广"职业 指导员助力公益指导员"模 式,推行健身站点挂靠制度。 目前,市、县两级全民健身中 心(体育公园)覆盖率分别达

到100%和96%,行政村健身 广场覆盖率达到87%。

在4月13日上午,在日照奥林匹克水上公园太阳广场,山东省第八届全民健身运动会开幕式暨中国(日照)国民休闲水上运动会启动仪式举行,设大众竞技、万人系列、职业技能、社会化办赛四大板块,省市县三级共设置3300项次比赛。

2018年全省群众体育工作会议指出,2018年,要切实发挥好第八届全省全民健身运动会、全省第二届冬季运动会和"百千万"三大赛等群众品牌赛事的示范带动作用。自下而上地开展好比赛活动,让赛事进农村、进社区、进单位,真正把单项体育赛事办成群众的嘉年华,把运动会办成全民的狂欢节。

山东体育。

昆仑决5月童丘开战

在体育产业迎来高速发 展的今天,体育赛事与文化旅

乐刻济南举办全民健身活动

本报讯 4月13日到15日, 乐刻运动举办了"泉民健身·领 动泉城"全民健身活动,将全城 10家门店免费对社会开放,群 众可以在任意时间段来参与团 操课或进行自由锻炼。

乐刻运动是山东首家互联网智能健身房。首创24小时健身,为群众提供不打烊的健身服务;独创月付制(99元/月),打破传统预付制,降低消费门槛;

终端全自助智能操作,全程无推销,用手机就能一站式解决扫码入门、择馆约课、在线评价、线上打卡交易等。

4月14日,济南迎来了乐刻的第十家门店——八一银座店。据乐刻官方数据统计,三天里共有1000多位市民首次注册参与健身,到店人次达3000人,活动辐射人次达10000人。

"跑游山东"利津站火热开跑

本报讯 4月15日,2018 "跑游山东"半程马拉松系列 赛利津站在东营利津山东黄 河三角洲国际慢城风景区开 跑,此站赛事吸引了千余名来 自全国各地的马拉松专业选 手和爱好者参与。

此站比赛共设半程马拉

松和5公里两个赛段。比赛路 线贯穿东营利津山东黄河三 角洲国际慢城风景区,景区医 现代农业、生态旅游和休闲文 化于一体,充分展现了黄河三 角洲及鲁北地区别具特色和 吸引力的景观。

(体讯)

首届济西湿地半程马拉松赛月底开跑

本次赛事共设置了

21.0975公里半程马拉松和5公 里迷你马拉松,能满足不同阶段健身人群的需求。凡报名参 赛者,均可免费游览济西湿地 公园。

据了解,此次赛事尚有少量名额,详情可通过微信点击以下报名链接(http://www.51sai.com/10010),也可以拨打蓝石大溪地报名热线(电话:82677777)。 (济友)

徐殿平任山东柔道队总教练

本报讯 日前,山东省举 摔柔运动管理中心聘请青岛 著名国家级柔道教练徐殿平 出任山东柔道队总教练,率领山东柔道选手冲击东京奥运会。 (贵敏 尚亚)

山东"棋王赛"600人创历届之最

本报讯 近日,"全国百城千县万乡全民推广工程""智优杯"山东省第十八届围棋棋王赛暨山东省围棋个

人锦标赛在东营开赛,全省 17市近600人参赛,创历届之 最。

(薄文国)

体育院校篮球联赛签下合作伙伴

本报讯 日前,2018年全国体育院校篮球联赛(SCBA)独家商务运营合作伙伴签约仪式举行,前知(北

京)国际体育文化发展有限 公司成为联赛独家商务运营 合作伙伴。

(张波)

全省现代五项锦标赛举行

本报讯 山东省第24届运动会现代五项预赛暨2018年山东省"中国体育彩票杯"现代五项锦标赛于2018年4月3日至6日在淄博市体育中心

举行。本次比赛共有来自淄博、枣庄、烟台、潍坊、威海、青岛和济宁7个代表队的63名运动员参加。

(体讯)